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Weitere Infos und Buchungen gerne bei:

Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Reise- & Wanderbegleitung (ab/bis Kärnten):

Roswitha Seher

- 5 x HP im 4-Sterne Grand Hotel „Milano“ in

Chianciano

- Örtlicher Wanderguide vom 2. bis 5. Tag

(deutschsprachig)

- 4 Wanderungen laut Programm

- Kurtaxe

Nicht inbegriffen: Weitere MahlzeitenTreuepunkte:

475Veranstalter: Bacher Touristik GmbH

Termine & Preise:

09.05.2026 - 14.05.2026 - Grand Hotel "Milano" ****

Doppelzimmer inkl Leistungen lt

Katalog

950 €

Einzelzimmer inkl Leistungen lt Katalog 1090 €

Toskana Mit Wanderguide Roswitha Seher - 6 Tage

Sanfte Hügel, Zypressen, Olivenhaine: Mit Roswitha Seher erleben Sie die blühende

Toskana im Frühling!

Auf dieser Wanderreise entdecken wir die Toskana von ihrer schönsten Seite. Die Region

gehört zu den reizvollsten Italiens. Besonders das Orcia-Tal beeindruckt mit seiner

einzigartigen Kulturlandschaft, die kürzlich von der UNESCO als Weltkulturerbe

ausgezeichnet wurde. Zwischen sanften Hügeln, duftenden Olivenhainen, schattigen

Zypressenalleen, malerischen Weinbergen sowie historischen Abteien und

mittelalterlichen Ortschaften erwarten uns unvergessliche Eindrücke. Die ausgewählten

Wanderungen zeigen die Vielfalt der toskanischen Landschaft mit ihren sanften Hügeln,

historischen Orten und besonderen Ausblicken. Das 4-Sterne-Hotel in Chianciano eignet

sich perfekt als Ausgangspunkt für unsere Tagesetappen. Jede Wanderung eröffnet neue

Perspektiven auf Landschaft, Kultur und Lebensart und verspricht unvergessliche

Eindrücke.

1.) Kärnten – Chianciano. 

Am Samstagmorgen starten wir in Kärnten und genießen eine komfortable Busfahrt in Richtung Toskana. Kurz vor

Montepulciano erreichen wir das 4-Sterne „Grand Hotel Milano“ in Chianciano. Nach dem Zimmerbezug erwartet

uns das erste gemeinsame Abendessen.

2.) San Quirico & Bagno Vignoni. Leichte Wanderung, Strecke 12 km, Dauer ca. 4 Std., Aufstieg 100 hm,

Abstieg 250 hm. Nach dem Frühstück treffen wir unseren örtlichen Wanderführer und besuchen San Quirico, ein

malerisches Dorf im Herzen der sanften Hügel des Val d’Orcia. Umgeben von Olivenhainen, Weinbergen und

Eichenwäldern erkunden wir den historischen Ortskern. Anschließend wandern wir nach Bagno Vignoni, berühmt

für sein großes Thermalbecken, das schon von den Etruskern genutzt wurde. Nach einem Rundgang durch das Dorf

kehren wir mit dem Bus ins Hotel zurück.

3.) Asciano, Crete Senesi & Siena. Leichte Wanderung, Strecke 12 km, Dauer ca. 4 Std., Aufstieg 300

hm, Abstieg 200 hm. Unsere Wanderung führt durch die faszinierende Landschaft der Crete Senesi, geprägt von

Erosion und charakteristischen Formationen wie den Calanchi und Biancane. Wir erfahren, wie moderne

Landwirtschaft diese Landschaft seit den 1980er-Jahren verändert hat. Anschließend fahren wir nach Siena, eine

Stadt, die als Meisterwerk der Gotik gilt. Durch die Altstadt entdecken wir den weltberühmten Piazza del Campo,

Austragungsort des traditionellen Pferderennens Palio di Siena. Danach bleibt Zeit zur freien Verfügung, bevor wir

am späten Nachmittag ins Hotel zurückkehren und gemeinsam zu Abend essen.

4.) Wanderung „Poggiardelli“ von Chianciano & Montepulciano.Leichte Wanderung Strecke 18 km,

Dauer ca. 3 Std., Aufstieg 250 hm, Abstieg 300 hm. Die Wanderung beginnt direkt am Hotel. Wir erkunden

„Poggiardelli“ von Chianciano und erreichen die Eremo della Maddalena bei Montepulciano. Im Anschluss besuchen

wir das historische Zentrum Montepulcianos, das auf einem rund 600 Meter hohen Hügel liegt und von einer

mittelalterlichen Stadtmauer umgeben ist. Ein Bummel durch die Gassen offenbart den besonderen Charme der

Stadt. Vor der Rückfahrt ins Hotel bleibt noch Zeit für eigene Entdeckungen.

5. Monticchiello & Pienza.Leichte Wanderung, Strecke 14 km, Dauer ca. 4 Std., Aufstieg 150 hm,

Abstieg 150 hm. Nach dem Frühstück geht es nach Monticchiello, einem typischen mittelalterlichen Dorf im Val

d’Orcia. Von hier aus setzen wir unsere Wanderung fort und erreichen nach etwa drei Stunden Pienza. Im
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historischen Zentrum, das seit 1996 zum UNESCO-Weltkulturerbe zählt, steht Zeit für eigene Erkundungen zur

Verfügung. Berühmt ist Pienza außerdem für seinen Pecorino, den regionalen Schafskäse – ein Muss für

Feinschmecker. Am Nachmittag bringt uns der Bus zurück ins Hotel, wo wir den letzten Tag bei einem

gemeinsamen Abendessen ausklingen lassen.

6. Chianciano - Kärnten.

Mit vielen schönen Erinnerungen treten wir am Mittwoch die Heimreise an. Mit genügend Pausen unterwegs

erreichen wir am Abend Kärnten.

Programmänderungen während der Reise vorbehalten.
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